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Mensen staan klaar, 


hier of elders,


in Argentinië of België.


Zij brengen Jezus


midden onder ons,


zichtbaar, hoorbaar.


Wat een geluk!





VERAF – Argentinië





Wouter Robberechts, papa van Kaat (3B), kwam vertellen over zijn broer Pieter die in Argentinië woont en werkt. Pieter doet er ook aan vrijwilligerswerk voor onder andere Biblioteca Popular Palabras del Alma (vrij vertaald: "Woorden uit het hart"). Dat is geen bibliotheek zoals wij die kennen, maar een vrijwilligersorganisatie die de meest hulpbehoevende armen (kinderen en volwassenen) onderwijs, zelfredzaamheid en gezondheidszorg aanbiedt. 





Palabras del Alma werkt onder meer in de arme noordelijke provincie Misiónes, op de grens met Paraguay en Brazilië. Hun werk werd er zo'n succes dat verschillende stamhoofden van Guanari-Indianengemeenschappen de jungle doorkruisten. Ze vroegen zich af of er ook bij hen een schooltje kon opgericht worden. Hun levensomstandigheden zijn zo hard dat ze voor hun kinderen meer kansen en een toekomst wensen. De Argentijnse overheid schiet er in de regio tekort en stelt pas een leerkracht aan als ze een degelijke infrastructuur aantreffen.





Pieter richtte in 2016 "School in de Jungle" op, dat de Palabras-projecten in Misiónes ondersteunt. Zo hielp hij in 2016 bij de opbouw en opstart van een lagere school in Yaboti Miri, zo'n 40 km in de Argentijnse jungle.





Maar de nood aan (basis-)onderwijs blijft groot in de regio. Daarom droomt men van het oprichten van een nieuwe lagere school, zodat ook andere Guanari-kinderen kunnen leren lezen en schrijven, zowel in het Spaans als in hun eigen taal.


 





DICHTBIJ  – Villa Samson 


In 2013 lanceerden ze in het UZ Brussel een gek idee: “Wat als we het voor onze patiënten mogelijk maken om hun huisdier te knuffelen?”. Hun enthousiasme werd heel even getemperd toen bleek dat tussen droom en daad niet zozeer praktische bezwaren stonden, maar wel een gebrek aan wettelijke regelgeving rond dierenbezoek aan patiënten. Gelukkig laat een omgeving zoals het UZ Brussel - waar het “aantoonbaar anders-zijn” voortdurend gestimuleerd wordt - zich daardoor niet tegenhouden. "Als het niet in het ziekenhuis kan, dan bouwen we een huis nààst het ziekenhuis waar patiënten hun huisdier wél kunnen zien," dachten ze.


Danny Verbiest, de geestelijke vader van Samson, hoorde van hun plan en wilde spontaan mee zijn schouders zetten onder dit project. Hij aanvaardde het peterschap, deed een eerste belangrijke gift en kijk, Villa Samson was geboren. Niet veel later kwam structurele partner Purina aan boord. De producent van honden- en kattenvoer werd meteen de grootste sponsor.


Toch is Villa Samson er alleen maar kunnen komen dankzij de steun van velen. Meer dan 8.000 Belgen hebben via een gift hun warm hart laten spreken ten voordele van dit geweldig project. Dankzij velen is Villa Samson vandaag geen droom meer. Het huis staat er en het is nu een fantastische plek vol hoop, troost en geluk. Maar… giften blijven nodig om de werking van Villa Samson te garanderen. Het huis verwarmen, vrijwilligers opleiden, de verzorging van de dieren, het transport van patiënten en het inschakelen van dierentherapeuten… het zijn maar een paar van de vaste kosten. Bovendien is Villa Samson gratis voor de patiënten en dat willen ze ook zo houden. Medewerker Jeroen Vermeiren kwam bij ons op bezoek en stelde dit project op een enthousiaste manier voor.
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Komaan, kinderen van TER DREEF, stap in de goede richting …


Deze mensen hebben jullie nodig!
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