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Beste ouders

Zondag startte een nieuw kerkelijk jaar.

Advent is een tijd om wakker en waakzaam te zijn, aandachtig om de tekenen van Gods menswording te zien en mee gestalte te geven. In de klas werken we rond dit thema en zorgen we voor een fijn adventshoekje.

Vandaag brachten leerlingen van 6B een bezoekje in elke klas en vertelden:

Gisteren begon de advent. Advent betekent dat we aftellen en uitkijken naar Kerstmis.
Dat gaan wij ook doen! In onze school gaan we samen Kerstmis vieren op vrijdag 20 december 2013. ’t Is belangrijk dat jullie deze viering een beetje voorbereiden. Het thema van deze viering is : “Een open deur”. Daarom krijgen jullie elke week een deurspie. 
Een deurspie is een stukje hout dat er voor zorgt dat een deur niet kan dichtgaan, maar altijd een beetje blijft openstaan. Met de deurspie als symbool hopen we dat jullie elke week opnieuw in deze advent jullie hart ‘openzetten’ voor andere mensen! Daarom plakt op de deurspie ook elke week een klein ‘adventsopdrachtje’ voor jullie klas i.v.m. dit thema. 

Krijgen onze kinderen ook thuis kansen om naar Kerstmis toe te leven? 

Even terugblikken

GROOTOUDERSFEEST

Naar aanleiding van de week van de senioren organiseerden we een optreden van onze leerlingen voor hun grootouders waarmee we als school ook onze dankbaarheid willen uitdrukken voor alles wat grootouders doen en betekenen voor hun kleinkinderen. 
370 grootouders genoten met volle teugen van ‘Zappen’. Jos en Rita probeerden hun nieuwe tv met afstandsbediening uit, wat leidde tot de optredens: Funnymals, So you think you can  dance, de collega’s, Benidorm Bastards, de wereld van K3, Ter Dreef Awards 2013, De slimste mens ter wereld, Nonkel Mop, reclame en als afsluiter The Sound of Music.

Uit de vele positieve en bemoedigende reacties bleek dat de oma’s en opa’s zeer tevreden waren. Dank aan de kinderen en het personeel voor hun inzet en het resultaat. 
Een geslaagd project ! 

Ga gerust eens kijken naar de vele foto’s op onze website www.terdreef.org  . 

WIJNVERKOOP

De wijndegustatie-avond van vrijdag 15 november werd een heel gezellige en smaakvolle avond met vele proevers.  Ook vóór en na de 15de mochten we nog  heel wat bestellingen ontvangen, waarvoor tevens onze gemeende dank. Op zaterdag 14 december, tussen 10 en 14 uur, kan u, mits contante betaling, uw bestelling afhalen in de eetzaal van de lagere school. Grote bestellingen (meer dan 400 euro) worden door de firma Goessens, na telefonisch contact, aan huis bezorgd.  In naam van alle leerlingen van Ter Dreef,  nogmaals dank voor jullie steun aan onze speelplaats-projecten !!!

M.E.G.A.

In het zesde leerjaar is het preventieproject M.E.G.A. gestart. Mijn Eigen Goede Antwoord wil kinderen van het zesde leerjaar van de basisschool een aantal sociale vaardigheden aanleren om zich weerbaarder op te stellen en desgevallend NEEN te kunnen zeggen, indien ze geconfronteerd worden met zowel legale (alcohol, tabak, geneesmiddelen) als illegale middelen (drugs), agressie, groepsdruk, stress enz.  Dit project is een samenwerkingsverband tussen de lokale politie, gemeente, school en ouders. Onze leerlingen kregen vorige week reeds een eerste  les van de politie. Samen met de leerkracht volgen er nog een aantal sessies met een toneelstuk en een fuif in de maand mei als apotheose. De ouders van de zesdeklassers krijgen nog de kans om een informatieavond over dit project bij te wonen. (uitnodiging volgt later)

WIJ VIEREN FEEST!

Vorige week kreeg elke klas een brief van Sinterklaas waarin hij aankondigt dat hij op vrijdag 6 december naar onze school Ter Dreef komt. Er was een mooie zegel met kaarsvet rond de opgerolde brief. Wij verwachten de Sint met zijn gevolg in de dreef tegen 9 uur. 
In de voormiddag gaat de Sint naar de kleuterschool.
In de namiddag komt hij naar de lagere school.
Onze tweedeklassers bezochten op maandag 25 november het Speelgoedmuseum in Mechelen. Meer dan de moeite waard was ook het bezoek aan het depot van Sinterklaas.

Een geslaagde leeruitstap dat zijn vervolg kreeg in de klas. Tof!

Onze eerste- en tweedeklassers kregen op dinsdag 26 november het bezoek van een filmploeg van ’Iedereen Beroemd’. Voor de rubriek ‘de postbode’ kwam de postbode (niet verder vertellen… zij is een oudleerling van onze school) de brieven voor de Sint ophalen. Enkele leerlingen vertelden ook aan de postbode wat ze graag zouden krijgen  of zouden willen hebben voor anderen. Uitzending op donderdag (!) 5 december in Iedereen Beroemd op VRT.
Onze derdeklassers leerden vandaag bij bakker Joos speculaas maken. Mm…heerlijk!
Wat wij nog verwachten …

· Proevenperiode voor de leerlingen van het derde tot het zesde leerjaar van dinsdag 3 tot en met vrijdag 13 december. Van de klastitularis kreeg u een proevenschema. Goede moed aan kinderen, ouders en leerkrachten.
· ‘Jouw kind naar het secundair onderwijs’: infoavond voor ouders van leerlingen van het 6de leerjaar op dinsdag 3 december om 20 uur in zaal Walfergem in Asse.     Zie uitnodiging van het CLB.
· Gymnastiekland voor het 1ste en 2de leerjaar op woensdagnamiddag 4 december van 13.15 tot 15.45uur  in de sporthal in de Dendermondestraat (SVS).
· Leerlingenraad op donderdagmiddag 5 december.

· Trefbaltornooi voor het derde leerjaar (voormiddag) en het vierde leerjaar (namiddag) in de sporthal in de Dendermondestraat op maandag 16 december samen met onze collega’s van Rinkeling en Sint-Donatus.
· Kerstviering “een open deur” op vrijdagvoormiddag 20 december.
· Op vrijdagnamiddag 20 december hebben onze meters en peters van het 1ste en 6de lj. een fijn momentje. Samen knutselen ze wat kerstsfeer bij mekaar.

· Kerstvakantie van maandag 23 december 2013 tot zondag 5 januari 2014.

Vrijdag 20 december dus les tot 15 uur!
· Graag nog even herhalen dat wij nog steeds inktpatronen en batterijen inzamelen.   

Ook GSM’s  die stuk zijn mag u meegeven naar school. 

Wij krijgen hiervoor punten die wij kunnen ruilen voor didactisch materiaal.

            Sinds vorige week hebben we 3 nieuwe fototoestellen met reeds behaalde punten.
Een vriendelijke groet

Namens het schoolteam

Luc Ringoot

Directeur 
Aandachtspuntje:  ‘Pierewierewit … van wie is dit?’

Naam op persoonlijke voorwerpen en in  kledingstukken en nu vooral in sjaals, mutsen en handschoenen vermijdt heel wat zoekwerk.
Controleer regelmatig eens of uw kind toevallig niets draagt van een ander kind. 
De gevonden voorwerpen – en dat zijn er heel wat - die “zogezegd van niemand zijn” worden verzameld in de hal tussen het 1ste en 4de leerjaar. 
Ook (groot)ouders mogen een kijkje komen nemen.
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Spanje, 25 november 2013

Dag lieve Dreefse kinderen!
Binnenkort is het alweer zo ver! Dan komen mijn pieten en ik naar jullie school!

Dat zal gebeuren op vrijdag 6 december 2013. 
Willen jullie mij verwelkomen in de dreef tegen 9 uur? 

Wij verheugen ons er erg op! 

Maar…

Er is 1 probleem… Een GROOT probleem!

We wilden ons goed voorbereiden op onze komst naar jullie school en alles al netjes klaarleggen om op tijd te kunnen vertrekken.

Maar… we vonden mijn staf, mijn ring en mijn boek niet meer. Alles hebben we hier ondersteboven gekeerd! 

Mijn ring en mijn staf werden uiteindelijk teruggevonden maar waar is mijn boek?

Dat boek is héél belangrijk voor mij want daar staan alle namen van de kinderen in, wat jullie allemaal doen en wie welke geschenkjes wenst. 

Zou het kunnen dat wij dat boek vorig jaar hebben laten liggen in jullie school? 
Zouden jullie ons a.u.b. kunnen helpen door eens goed rond te kijken in je school en als jullie het vinden aan je juf of meester te geven?

(Er heerst hier een beetje paniek, eerlijk gezegd…)

Alvast bedankt voor jullie hulp!
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Sint en pieten 

PS.  Mijn boek ziet er zo uit: 

